

公园内,她们专盯单身男性

拉客招嫖,被拒明抢,警方收网揪出多名卖淫女

星报讯(记者 赵汗青) 芜湖一市民在公园内休息遭遇卖淫女拉客,拒绝后被抢劫。近日,芜湖镜湖派出所民警进行秘密跟踪调查,抓获了多名在该公园拉客招嫖的卖淫女。

胁迫:拉客不成变抢劫

芜湖市民老韩日前坐在公园

的长椅上等待妻子。突然,一个女的坐到老韩旁边。

“我问她坐我旁边干什么,她说玩一下。”老实的老韩大吃一惊,赶紧拒绝,让对方走开。

本来以为事情就这么结束了,谁知走了的女子不久又回来了,不过带来了一个男帮手。

“那个男的拿着刀子对着我,

说不玩也要给钱!”老韩趁持刀男子一不留神,跑掉了。但自己的电动车留在公园,被人骑走。心慌的老韩赶紧报了警。

收网:揪出多名卖淫女

芜湖市镜湖派出所接到老韩报警后,即安排了便衣民警进入公园秘密跟踪。

“一个黑衣女子就是可疑人物,在人群中她盯上了一个戴眼镜的男子,开始交谈,几番拉扯后,她的一名同伴过来,两个人半拉半推就把这名男子带走了。”镜湖派出所的民警告诉记者,这些女子年龄一般都在35到50周岁,不像一般的芜湖市民在这里游玩,她们会盯住单身男性。

便衣民警跟踪了几天后发现,这些女子会到张家山一个偏僻的民房里进行交易。

时机成熟,警方一举收网。

“这段时间,类似的卖淫人员已经抓获了15对,而且查处了一家容留卖淫的旅馆,对老板也进行了刑事拘留。”芜湖镜湖派出所民警告诉记者。



日前,黄山车友队队员冒雨陪伴歙县郑村镇上果村农民黄民锋接新娘。黄民锋也是黄山车友队队员,他与妻子吴欢结缘于山地车赛事。为了追求婚事的环保和健身,再现父辈婚礼模样,特别策划了用“永久牌”接新娘,新郎新娘穿“军装”,车友帮忙接新娘。近年来,黄山兴起抬花轿接新娘、小渡船接新娘、骑大马接新娘的古徽州婚嫁习俗。
吴建平 记者 陈明 文/图

一年民政基建投资9亿

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,2011年,我省全年累计完成项目投资895亿元。

据了解,2011年度安徽各级民政部门计划安排建设项目509个,其中民政专项建设项目102个,包括流浪未成年人救助保护中心设施8个、儿童福利院建设项目8个、社区建设项目58个、基本养老试点项目28个;民生工程

项目337个,包括农村五保供养服务机构建设项目311个、社会(儿童)福利院建设项目21个、光荣院建设项目5个;民政基础设施建设70个,其中县级以上民政部门基础设施建设3个、县级以上民政部门基础设施建设项目4个、其他建设项目63个。

截至2011年底,已开工建设投资项目499个,全年累计完成项目投资895亿元。

我省小龙虾可放心食用

星报讯(柴一梅 记者 何曙光) 记者昨日从省农委渔业局获悉,为加强对水产品质量安全的源头控制和全程监管,农业部日前对30个省市区的22个水产品品种孔雀石绿、氯霉素、喹乙醇、甲基睾酮、乙烯雌酚、五氯酚

钠和硝基呋喃类代谢物等7种禁用药物进行了检测,总合格率达98.2%。

其中,在我省生产基地抽取了河蟹、淡水小龙虾、鲫鱼和斑点叉尾鲴4个品种130个样品,合格率达99.2%,高于全国平均水平。

出租车拒载最高罚500元

市民称投诉作用不大,举证成难点

星报讯(记者 王玉) “拒载多半要取证后才能定性,找证据比较难,估计就是投诉也没有啥用。”昨日,记者就交通部新出台的《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》,对合肥街头的百姓进行采访时发现,许多百姓对拒载的举证表示有些难,对投诉后的效果也不看好。

日前,交通部下发通知,从今年4月1日起,《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》将正式施行。其中规定出租汽车有拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行

驶行为的,处50元以上200元以下罚款。

《安徽省出租汽车客运管理办法(草案)》从去年12月17日起也面向全社会公开征求意见,草案中针对出租车拒载、绕路的情况也有相关处罚规定。记者从草案中了解到,无故拒载乘客的,处100元以上500元以下的罚款。

就出租车拒载一事,记者昨日采访了一些正在打出租车的乘客,他们大多表示,一般向运管处进行投诉,都讲究证据,但是拒载现象让乘客来举证有点难。

乘客张女士对记者说,曾经投诉过合肥的出租车拒载,但是打过电话后基本上就没有回音了,主要是没有提供证据,“当时带着许多行李,根本不可能现场拍照、录音取证。”

昨日,合肥市运管处出租车管理所一位工作人员介绍,目前合肥市运管处还未收到国家《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》的通知,一旦处罚规定实施后,将会采取一系列的措施,保证乘客可以投诉有回音,根治出租车拒载现象。

8万塌陷区居民住新房

星报讯(陈彬 记者 吴传贤) 1月17日,淮南市采煤塌陷搬迁安置区居民新房钥匙发放仪式在淮南市潘集区潘集镇潘北新村隆重举行。

2011年,淮南市采煤塌陷区治理工作取得了历史性突破,全年新开工搬迁安置房面积达278.7万平方米,搬迁安置居民

14281户,44084人。新房钥匙发放仪式的举行,标志着自2009年以来,淮南市已完成了8.3万人的采煤塌陷区居民搬迁安置任务。

2012年,淮南市将大力推进毛集、八公山、谢家集、大通等4个老矿区生态修复,让更多家庭早迁新居、早享成果、早沐温馨、早感幸福。

大客车侧翻7乘客重伤

星报讯(朱德云 记者 鲁龙飞) 昨日凌晨5时许,宿州市泗县境内,一辆满载乘客的上海牌照大客车沿着104国道由南向北行驶时,不慎同相反方向的一辆面包车相撞后侧翻,车内36名乘客及司机无法打开车门逃生。

闻讯赶到的辖区消防官兵,利用破拆工具将被困人员全部救出,其中7名重伤人员被送往附近医院进行救治。

又讯(熊付宝 记者 鲁龙飞) 昨日中午12时许,南洛高速太和段343公里处,一辆开往南京方向的荷载41人的客车因下雨路滑冲出高速公路,翻下路边深沟,当地交警、消防救出车上全部7名乘客,其中一名孕妇被送医治疗。

醉酒男离婚后上树轻生

星报讯(陶正杰 曾梅 记者 任杰) 近日,涡阳县城西镇的一棵15米高的大树上,一名中年男子抱着酒瓶,满身酒气地大喊“死了算了”,眼看着就要跳下去。

接到报警后,消防官兵迅速赶到。由于男子正处于醉酒状态,消防官兵只好爬上树,一边劝解,一边把男子捆在安全绳索上,连拉带抱,终于将其救下。

据现场一位群众介绍,醉酒男子姓陈,刚和妻子离婚,可能是一时想不开。当天早上,他抱着一瓶白酒爬上了这棵大树,喝得晕晕乎乎竟然喊着要跳下去,幸好消防官兵及时赶到。

同乘一辆车,座位有点挤

一句玩笑,五人被追刑责

星报讯(张永坤 杨春权 记者 张火旺) 互不相识的两位乘客,因为车上座位有点挤,开了一句玩笑话而发生争执,导致一人被打成轻伤,五人受到刑责。

2011年9月10日8时许,黄某、杨某和盛某同乘凤阳至红心大客车,盛某上车对同坐的黄某说:“你朝那边去一点,有点挤。”黄某开玩笑地说:“挤?打的不挤。”随后,两人发生争吵,被人劝

开。当客车行驶到合蚌路总铺路段的菜市街口处时,黄某和盛某再次发生口角并互相厮打,黄某的表兄杨某见状,上去朝盛某身上打了两拳,后又下车叫来赵某、王某、何某等人殴打盛某,将盛某鼻骨打骨折。经鉴定,盛某伤情为轻伤。

案发后,双方达成调解协议并履行。后黄某等人到公安局投

案,如实供述了犯罪事实。

法院审理认为,黄某等五人故意伤害他人身体健康,致一人轻伤,行为已构成故意伤害罪。五被告人是共同故意犯罪,应根据各被告人在共同犯罪中的作用、情节、手段予以处罚。鉴于五人主动投案自首并积极赔偿受害人的损失取得了谅解,依法可从轻处罚,依法判处五人五到七个月不等的刑罚并适用缓刑。